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Čeština

Základní	údaje

Název	výzkumu Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	místní	zájmové	organizace	(spolky)

Autor 	PRO 2021

Jazyk	dotazníku

Veřejná	adresa	dotazníku https://www.survio.com/survey/d/W6Q1M8J7B3J9B7A6W

První	odpověď 19.	03.	2020

Poslední	odpověď 31.	03.	2020

Doba	trvání 13	dnů



Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	místní	zájmové	organizace	(spolky)

on-line	dotazníky	zdarma	–	www.survio.com 3

Statistika	respondentů

8 5 0 3 62,5	%
Počet
návštěv

Počet
dokončených

Počet
nedokončených

Pouze
zobrazení

Celková	úspěšnost
vyplnění	dotazníku

Historie	návštěv	(19.	03.	2020	–	31.	03.	2020)

18.03. 19.03. 20.03. 21.03. 22.03. 23.03. 24.03. 25.03. 26.03. 27.03. 28.03. 29.03. 30.03. 31.03. 01.04.0

1

2

3

4

Počet	návštěv	(8) Počet	dokončených	(5)

Celkem	návštěv Zdroje	návštěv Čas	vyplňování	dotazníku

37,5	%

62,5	%

100	%

20	%

20	%

40	%

20	%

Pouze	zobrazeno	(37,5	%)
Nedokončeno	(0	%)
Dokončeno	(62,5	%)

Přímý	odkaz	(100	%) 2-5	min.	(20	%)
5-10	min.	(20	%)
10-30	min.	(40	%)
>60	min.	(20	%)
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Výsledky

1.	Uveďte	název	Vaší	organizace:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Tenisový	klub	Gramo	Loděnice,	spolek

Atleticko-Fotbalový	Klub	Loděnice	z.s.

CdP	Loděnice	z.	s.

Judo	víc	než	sport

Loděnická	kulturní	společnost	(Lokuls)

2.	Počtet	všech	členů	k	1.	1.	2020:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

22

204

17

382

5	+	1	externistka

3.	Počet	členů	do	18	let	k	1.	1.	2020:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

112

362

4.	Jaký	je	vývoj	počtu	Vašich	členů	v	posledních	letech	(roste,	klesá,	je	stabilní)?
Čím	je	to	způsobeno?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

stabilní

v	podstatě	stabilní	s	mírnými	výkyvy.	Způsobeno	je	to	tím	kolik	dětí	se	příhlásí	každý	rok	a	kolik	jich	to	během	několika	let	po	přihlášení	
přestane	bavit

Počet	členů	je	stabilní.	Nejsme	masový	sport	jako	například	fotbal	nebo	hokej.

Roste,	způsobeno	je	to	atraktivností	sportu,	výsledky	Lukáše	Krpálka	na	OH,	malé	náklady	na	provozování	sportu	-	judoy
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stabilní	(Vzhledem	k	tomu,	že	organizujeme	kulturní	akce	pro	veřejnost	jako	dlouhodobě	ustálený	tým,	není	třeba	počet	jeho	interních	členů	
měnit.	Významnějším	kvantifikovatelným	faktorem	je	pro	nás	počet	návštěvníků	akcí	–	v	roce	2019	cca	800.)

5.	Hlavní	uskutečňované	aktivity:
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Místo	pro	popis	1.	aktivity	... 5 100	%

	Místo	pro	popis	2.	aktivity	... 3 60	%

	Místo	pro	popis	3.	aktivity	... 3 60	%

	Místo	pro	popis	4.	aktivity	... 3 60	%

	Místo	pro	popis	5.	aktivity	... 2 40	%

	Místo	pro	popis	6.	aktivity	... 1 20	%

	Místo	pro	popis	7.	aktivity	... 0 0	%

5	(100%)

3	(60%)

3	(60%)

3	(60%)

2	(40%)

1	(20%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Místo	pro	popis	1.	aktivity	...
Hra	v	tenis
prvidelná	celoroční	sportovní	činnost(3-4	krát	týdně)	ve	všech	věkových	kategoriích
Organizace	regionálních	turnajů
Tréninkové	jednotky	juda	na	základních	školách	převážně	na	Berounsku
dramaturgie	a	organizace	kulturních	akcí	pro	veřejnost	(zejména	koncerty,	divadelní	představení	pro	děti,	divadelní	představení	pro	dospělé
atd.;	výhl

Místo	pro	popis	2.	aktivity	...
u	mládeže	zimní	a	letní	týdenní	soutředění
Organizace	prestižních	turnajů
Cvičení	s	pokročilými	a	závodní	skupinu

Místo	pro	popis	3.	aktivity	...
pořádání	sportovních	a	kulturních	akcí
Organizace	mistrovských	turnajů
Letní	táborová	soustředění,	lyžařské	soustředění,	cyklistická	soustředění
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Místo	pro	popis	4.	aktivity	...
spolupráce	s	místními	spolky
Organizace	kvalifikací	na	MS	a	Me
Příměstské	tábory,	randori,	prázdniny	s	judem	(podzimní,	jarní	atd.)

Místo	pro	popis	5.	aktivity	...
pravidelná	údržba	areálu
Baby	judo

Místo	pro	popis	6.	aktivity	...
Klubový	turnaj,	turnaje	ostatních	klubů

Místo	pro	popis	7.	aktivity	...

6.	Jaké	jsou	v	obci	podmínky	pro	činnost	Vaší	organizace?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

neumím	posoudit

Hodně	na	hraně.Podpora	činnosti	spolku	od	obce	je	dostatečná,pokud	se	nám	podaří	získat	dotace.	To	je	zatím	věc	velice	nejistá.Provozní	
náklady	spolku	se	blíží	jednomu	milionu	korun,podpora	od	obce	je	250	000.Zatím	to	funguje	a	děkujeme.	Areál	by	nutně	potřeboval	
investici.Máme	pro	všechny	jednu	hrací	plochu	(udržovanou	louku)která	nemůže	provoz	vydržet	v	dostatečné	kvalitě.Jezdí	sem	půlka	
středočeského	kraje	a	je	to	jednoznačně	nejhorší	hřiště.	Tribuna	je	v	postatě	v	havarijním	stavu.

Dobré

Pouze	jedna	tělocvična,	která	je	velmi	vytížená,	nemáme	tedy	dostatečný	počet	hodin

-	klady:	existence	Kulturního	zařízení	(dále	KZ),	finanční	podpora	od	obce,	kulturně	laděná	veřejnost	-	zápory:	viz	body	8,	9	a	10

7.	Jak	hodnotíte	spolupráci	s	obcí?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

není	žádná	spolupráce

Podpora	činnosti	dobrá	na	dolní	hranici.	Stav	areálu	už	jsem	popsal.Ještě	ke	sromům	kolem	hřiště.Když	pominu	že	asi	dva	měsíce	v	roce	tvoří	
hezké	prostředí,jinak	přináší	jen	starosti.Po	každém	větším	větru	je	hřiště	plné	větví,je	otázka	kdy	padající	větve	někoho	zraní.Odklízet	každý	
podzim	desítky	tun	listí.Pojďte	si	to	zkusit.Diskutabilní	je	i	zdravotní	stav	asi	šedesát	let	starých	topolů.

Kladně

Spolupráce	je	na	dobré	úrovni

Dotace	ze	strany	obce	umožňuje	pořádat	i	kvalitní	a	jinak	finančně	těžko	dostupné	akce	pro	tak	malou	obec	a	sál	(Melody	Makers,	divadlo	Sklep,	
Dasha	atd.)	a	současně	zachovávat	příznivé	ceny	pro	naše	občany.

8.	Co	očekáváte	od	obce	pro	podporu	Vaší	činnosti?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

opravu	obecní	příjezdové	cesty

Investici	do	areálu.Zájem	o	činnost	spolku
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I	nadále	poskytování	prostor	pro	organizaci	turnajů	a	trénink.	V	neposlední	řadě	také	finanční	pomoc.

Dostatečné	zázemí,	vybudování	nového	cvičiště	a	podpora	při	realizaci	vlastního	multifunkčního	sportovního	sálu

Uvítali	bychom,	kdyby	obec	řídila	či	koordinovala	tyto	oblasti	-	přehledný	a	funkční	systém	pro	rezervaci	prostor	v	KZ	–	vytvoření,	zavedení,	
provozování	a	veřejná	dostupnost;	systém	vytvořit	v	součinnosti	se	spolky,	jež	KZ	využívají;	-	systém	oznamování	kulturních	akcí	–	zavedení	a	
funkčnost:	(a)	v	Loděnickém	zpravodaji	(včetně	jeho	pravidelného	vycházení,	případně	informace,	že	Zpravodaj	nevyjde,	a	to	v	takovém	
předstihu,	aby	mohly	být	akce	inzerovány	v	posledním	čísle	před	jejich	termínem)	(b

9.	Co	v	současnosti	v	obci	pro	Vaše	fungování	a	rozvoj	Vaší	činnosti	nejvíce
postrádáte?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

nové	zájemce	o	činnost

Pro	fotbal:	vybudovat	standartní	hrací	plochu	spodložím,odvodněním,autom.zavlažováním.Druhou	hrací	plochu	s	umělým	povrchem	pro	
celoroční	provoz.Pro	všeobecnou	přípravu	multifunkční	halu.

Více	místních	hráčů.

Prostory,	workoutové	hřiště

Naši	činnost	komplikuje	převážně	stav	KZ	(omlouváme	se	za	dotazníkový	formát	odpovědí	„bez	příkras“):	-	nedostatečná	údržba	KZ	(např.	
nefunkční	žárovky)	-	nedostatečný	pořádek	v	KZ	(např.	rozbitý	nábytek	pod	schodištěm)	-	nedostatečná	péče	o	majetek	obce	v	KZ	(chybějící	
kontrola	stavu	majetku	po	akcích	a	z	ní	plynoucí	nejistota,	s	jakým	vybavením	může	organizátor	počítat	–	odcizený	kabel	propojující	pódium	se	
zvukařským	pultem,	opakovaně	rozbité	židle	a	stoly)	-	nekvalitní	podlahová	krytina	na	p

10.	Jaké	investiční	či	neinvestiční	akce	by	měla	obec	v	nejbližší	době	z	hlediska
podpory	Vaší	činnosti	uskutečnit?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

opravu	obecní	příjezdové	cesty	k	tenisovému	areálu

Pomoci	nám	financovat	tréninkovou	plochu	u	"dlouháku".	Pomohla	by	zatím	půjčka	na	zahájení	prací,než	dostanem	(pokud	ji	dostanem)	dotaci	o	
kterou	jsme	požádali.

Úpravu	novějších	hracích	ploch	a	zároveň	i	nehracích	ploch.	Zejména	změna	travnatého	a	bahnitého	povrchu	kolem	klubovny	například	na	
zámkovou	dlažbu.	Co	se	týče	úpravy	hracích	ploch	-	starší	hřiště	(centrální)	jsou	v	dobrém	stavu,	ale	novější	by	potřebovala	upravit.

Zmíněná	multifunkční	haly	a	podpora	naší	vlastní	investice	-	sportovní	multifunkční	sál

Uvítali	bychom	v	rámci	neinvestičních	akcí	tato	vylepšení:	-	písmena	určená	ke	zveřejňování	akcí	na	zdi	KZ	–		dostatečné	doplnění	nebo	
kompletní	obměna	(velmi	palčivé)	-	podlahová	krytina	na	pódiu	-	doplnění	inventáře	pro	ozvučení	sálu	a	přísálí	-	dataprojektor	-	zvelebení	
vchodu	do	Kulturního	zařízení	-	dlouhodobě	(investice):	vzhled	budovy

11.	Co	můžete	obci	nabídnout?
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

uspořádání	tenisové	akce
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Zájemcům	o	fotbal	celoroční	sportovní	vyžití	od	pěti	let	do	důchodu.	Využití	areálu	pro	jiné	sportovní	a	kulturní	akce.Krásné	a	klidné	prostředí	
pro	rodiče	s	dětmi.

Poskytnutí	udržovaného	areálu	a	klubového	vybavení	pro	obecní	či	kulturní	akce.	Totéž	i	jiným	spolkům	v	obci.	Reprezentaci	obce	na	celostátní	
a	středoevropské	úrovni.

Vlastní	prostory	pro	vybudování	gymnastického	sálu	-	možná	spolupráce	s	obcí	a	místní	základní	školou	ve	smyslu	poskytnutí	prostor	za	účelem	
sportu	pro	obec

-	pomoc		(a)	s	vytvářením	systému	rezervací	(b)	s	technickým	a	organizačním	zajištěním	i	jiných	obecních	akcí,	než	které	pořádá	Lokuls	(c)	s	
vytvářením	systému	zveřejňování	akcí	(Zpravodaj,	mobilní	rozhlas,	nápis	na	zdi	KZ)
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12.	Jaké	akce	plánujete	v	letech	2020	–	2031?
Výběr	z	možností,	více	možných,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Možnosti	odpovědí Responzí Podíl

	Název	a	termín	akce	... 5 100	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	2) 4 80	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	3) 4 80	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	4) 4 80	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	5) 4 80	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	6) 3 60	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	7) 2 40	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	8) 1 20	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	9) 0 0	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	10) 0 0	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	11) 0 0	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	12) 0 0	%

	Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	13) 0 0	%

5	(100%)

4	(80%)

4	(80%)

4	(80%)

4	(80%)

3	(60%)

2	(40%)

1	(20%)

0%

0%

0%

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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Název	a	termín	akce	...
účast	v	okresní	soutěži	družstev
pravidelná	celoroční	sportovní	činnost
Kvalifikace	na	ME	-	2020
Letní	tábory
Divadlo	Sklep	–	říjen	2020

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	2)
sportovní	ples	-	konec	února	každý	rok
1x	prestižní	turnaj/rok
Cyklistické	soustředění
Ondřej	Havelka	&	Melody	Makers	–	adventní	koncert	(poslední	listopadový	pátek	nebo	sobota)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	3)
pálení	čarodějnic	-	30.4.	každý	rok
4x	regionální	turnaje/rok
Lyžařské	soustředění
Petr	Vondráček	&	Lokomotiva	–	božíhodový	koncert	(25.	12.	2020)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	4)
dětský	den	-	každý	rok
Založení	evropského	turnaje	pro	vybrané	nejlepší	evropské	hráče	-	2021?	opakování	ob	1	rok
Víkendová	soustředění
Divadélka	pro	děti	–	podzim	2020,	jaro	2021

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	5)
nohejbalový	turnaj	-	první	týdem	v	červenci	každý	rok
Několik	MČR	a	kvalifikací	na	MS	a	ME
Příměstské	tábory
výhledově	(kromě	koncertů,	divadelních	představení	atd.)	filmový	klub,	„otevřená	jeviště“

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	6)
fotbalové	turnaje	pro	mládež	-	celoročně
Pořádání	vlastního	turnaje
další	akce	neplánujeme	z	důvodu	nejistoty	ohledně	dotace	na	následující	období

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	7)
letní	hudební	akce	-	"Kačák"	Country	večery
Rozšíření	cvičení	od	Baby	juda	až	po	cvičení	dospělých

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	8)
Tréninky	juda	na	školách	jako	doposud	a	případné	rozšíření	na	další	školy

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	9)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	10)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	11)
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Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	12)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	13)

13.	Pokud	chcete,	můžete	se	podepsat:
Textová	odpověď,	zodpovězeno	5x,	nezodpovězeno	0x

Jan	Bašta

Josef	Tůma

Jan	Marhoul

Ing.	Tereza	Toncarová

Pavel	Machač	&	Olga	Holá
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Nastavení	dotazníku

Otázek	na	stránku Všechny

Povolit	odeslat	vícekrát?

Povolit	návrat	k	předchozím	otázkám?

Zobrazovat	čísla	otázek?

Náhodné	pořadí	otázek?

Zobrazit	ukazatel	postupu?

Oznámení	o	vyplnění	dotazníku	na	e-mail?

Ochrana	heslem?

IP	omezení?
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Příloha:	dotazník

Program	rozvoje	obce	-	dotazník	pro	místní	zájmové	organizace	(spolky)
Vážení	zástupci	místních	zájmových	organizací,

pracovní	skupina	pověřená	usnesením	zastupitelstva	obce	Loděnice	ze	dne	22.	1.	2020	ve	složení	Alena	Heinrichová,	Martin	Bok,	Tereza	Veverková	a	Erna
Šimrová	(zástupci	všech	čtyř	zvolených	nezávislých	uskupení),	zpracovává	návrh	jednoho	z	nejdůležitějších	obecních	dokumentů,	tzv.	 P ROGRAM	ROZVOJE
OBCE.	 Cílem	programu	 je	vyjasnit	priority	a	navrhnout	 jednotlivé	 rozvojové	činnosti	krátkodobé	 (na	nejbližší	 roky)	a	dlouhodobé	 (cca	na	10	 let).	 Program
rozvoje	 obce	 je	 nejen	 významným	 strategickým	 dokumentem,	 ale	 i	 potřebným	 podkladem	 při	 získávání	 různých	 dotací	 na	 uskutečnění	 vybraných
rozvojových	záměrů.

Místní	zájmové	organizace	(spolky)	jsou	důležitou	součástí	života	obce.	Považujeme	za	velmi	důležité	zjistit	názory	zástupců	těchto	organizací	působících	v
obci	na	podmínky,	jaká	by	měla	obec	být	a	co	pro	to	všichni	můžeme	udělat.	 Proto	se	na	Vás	obracíme	s	žádostí	o	vyjádření	názoru	na	otázky	uvedené	v
tomto	dotazníku.	Výsledky	průzkumu	poslouží	jako	podklad	pro	zpracování	Programu	rozvoje	obce.

Pracovní	skupina	PRO	2021

Alena	Heinrichová,	Martin	Bok,	Tereza	Veverková,	Erna	Šimrová

1.	Uveďte	název	Vaší	organizace:

2.	Počtet	všech	členů	k	1.	1.	2020:

3.	Počet	členů	do	18	let	k	1.	1.	2020:

4.	Jaký	je	vývoj	počtu	Vašich	členů	v	posledních	letech	(roste,	klesá,	je	stabilní)?	Čím	je	to	způsobeno?
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5.	Hlavní	uskutečňované	aktivity:
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Místo	pro	popis	1.	aktivity	...

Místo	pro	popis	2.	aktivity	...

Místo	pro	popis	3.	aktivity	...

Místo	pro	popis	4.	aktivity	...

Místo	pro	popis	5.	aktivity	...

Místo	pro	popis	6.	aktivity	...

Místo	pro	popis	7.	aktivity	...

6.	Jaké	jsou	v	obci	podmínky	pro	činnost	Vaší	organizace?

7.	Jak	hodnotíte	spolupráci	s	obcí?

8.	Co	očekáváte	od	obce	pro	podporu	Vaší	činnosti?

9.	Co	v	současnosti	v	obci	pro	Vaše	fungování	a	rozvoj	Vaší	činnosti	nejvíce	postrádáte?

10.	Jaké	investiční	či	neinvestiční	akce	by	měla	obec	v	nejbližší	době	z	hlediska	podpory	Vaší	činnosti
uskutečnit?

11.	Co	můžete	obci	nabídnout?
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12.	Jaké	akce	plánujete	v	letech	2020	–	2031?
Nápověda	k	otázce:	Vyberte	jednu	nebo	více	odpovědí

Název	a	termín	akce	...

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	2)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	3)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	4)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	5)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	6)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	7)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	8)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	9)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	10)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	11)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	12)

Název	a	termín	akce	...	(Odpověď	13)

13.	Pokud	chcete,	můžete	se	podepsat:

Velmi	děkujeme	za	vyplnění	dotazníku!




